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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми Дослідження проблем формування державного 

боргу в період спалаху економічної кризи, яка спостерігається останнім 

часом в Україні. 

Метою роботи є дослідження етапів становлення та напрямів розвитку 

податкової системи України. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

- визначити сутність та принципи побудови податкової системи; 

- розглянути особливості становлення та розвиток податкової системи 

України; 

- дослідити особливлсті правового регулювання податкової системи 

України; 

- проаналізувати розмір податкових надходжень до Зведеного бюджету 

України; 

- дати оцінку показникам фіскальної ефективності податкової системи 

України; 

- з’ясувати вплив податкової системи на розвиток економіки України; 

- окреслити зарубіжний досвід побудови податкової системи та 

можливості його адаптації в Україні; 

- обґрунтувати шляхи вдосконалення діючої системи оподаткування; 

- запропонувати основні напрями трансформації податкової системи 

України. 

Об’єктом дослідження є податкова система та її окремі елементи з 

притаманними їм механізмами впливу на стан та перспективи розвитку 

економіки. 

Предметом дослідження є сукупність податкових відносин, що 

виникають у процесі перерозподілу валового внутрішнього продукту в 

перехідних економіках. 

Методи дослідження. Методологічною базою дослідження є сучасна 

теорія оподаткування, дослідження вітчизняних та іноземних вчених з 

проблем державного управління, державних фінансів, трансформаційних 

процесів. Робота базується на системних методах дослідження, методах 

аналізу, синтезу, порівнянь, багатовимірного статистичного аналізу, 

факторного аналізу.  

Інформаційну базу досліджень становлять звітні дані Державної 

податкової адміністрації України, Державної статистики України, 

Міністерства фінансів України, законодавчі та нормативно-правові акти, що 

регулюють податкові відносини в Україні, монографічні дослідження і 

періодичні видання вітчизняних і зарубіжних авторів. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, які об’єднують дев’ять підрозділів, 

висновків та списку використаної літератури ( 83 найменування). Загальний 



обсяг роботи становить 80 сторінок. Основний зміст викладено на 72 

сторінках. Робота містить 4 таблиці, 6 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні засади побудови податкової системи 

Укпаїни» розглянуто особливості становлення та розвитку податкової 

системи України; особливості правового регулювання податкової системи 

України. 

У другому розділі «Оцінка ефективності податкової системи 

України» проаналізовано розмір податкових надходжень до Зведеного 

бюджету України, стан зовнішнього та внутрішнього боргу та особливості 

погашення внутрішнього та зовнішнього боргів.  

У третьому розділі «Стратегічні орієнтири трансформації 

податкової системи України» запропоновано напрями покращення 

управління державним боргом України, розглянуто можливості застосування 

іноземного досвіду для удосконалення управління державним боргом в 

Україні 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

- Податкова система України не повною мірою відповідає вимогам 

ринкової економіки та суспільних взаємовідносин і вимагає кардинальної 

заміни окремих елементів податкових механізмів. 

- Проаналізувавши стан сучасної системи оподаткування України, 

можна зробити висновок, що вона має серйозні недоліки, а саме: 

нестабільність податкової системи. Часті зміни в законодавчих актах щодо 

окремих податків негативно впливають на розвиток підприємницької 

діяльності; основним є фіскальне спрямування податкової системи; відсутні 

єдині та порівняно стабільні нормативи відрахувань від загальнодержавних 

податків до місцевих бюджетів тощо. 

- Без трансформації податкової системи сьогодні в Україні 

неможливий поступ у розвитку приватної власності, творення її носіїв та 

інституцій. Водночас, для проведення кардинальних заходів у податковій 

сфері не потрібно широко застосовувати досвід західних країн, бо їх 

податкові системи формувалися в минулому, а нам слід орієнтуватися на 

майбутнє і виходити з того, що людина є самодостатньою первинною 

цінністю, а держава повинна обслуговувати її інтереси. Запропонована 

модель податкової системи враховує ці моменти, її впровадження дозволить 

Україні посісти гідне місце у європейській спільноті. 
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             Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження – 
податкова система та її окремі елементи. 
 
             У роботі розглядаються теоретичні аспекти: сутність та принципи побудови 
податкової системи, особливості становлення та розвитку податкової системи України, 
правове регулювання податкової системи України. 
              
             Проаналізовано: розмір та динаміку податкових надходжень до Зведеного 
бюджету України; напрями дослідження механізму оцінки фіскальної ефективності 
податків; вплив податкової системи на розвиток економіки України; вплив податкового 
навантаження та тіньової економіки на всі соціально-економічні процеси; зарубіжний 
досвід побудови податкової системи та можливості його адаптації в Україні. 

  
  Запропоновано: сприяти розвитку підприємницької діяльності та приділяти увагу 

залученню інвестиційних коштів; шляхи вдосконалення діючої системи оподаткування в 
Україні; сприяти стабілізації матеріального виробництва, підвищенню його ефективності, 
на цій основі задоволенню державних та соціальних потреб; основні напрями 
трансформації податкової системи України  
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